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Detaljer

Tillverkare: Yuka

Modell: Shark

År: 2023

Kondition: Begagnad

Motor: Mercury, 400 hp

Motortyp:  

Bränsletank: 560 l (147.94 gal)

Längd: 11.6 m (38.06 ft)

Bredd: 3.2 m (10.50 ft)

Kabiner: 0

Kojer: 0
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Beskrivning

EN
Spectacular motorboat that will make you feel like you're flying
over the sea like you've never experienced before, and that
allows you to go where other boats can't thanks to its shallow
draft.

Thanks to its V-shaped hull, it sails smoothly over the waves.

It has a cabin with a double bed and a bathroom with electric
toilet and sink.

Electronic tools for navigation:
Chartplotter (Raymarine Aixom + 12'' Multifunktion), VHF
Radio (Raymarine VHF).

Staging and technical:
Anchor (12kg, Edelstahlanker, 40m Kette), 5 Batteries (2x
Bänke: 2x Motor und 2x Service, und 1x für Bugstrahlruder),
Deck Shower, Bow Thruster (Joystick Sleipner), Courtesy
Lights, Electric Windlass.

Domestic Facilities onboard:
2 220V Outlets (Kabine und Deck), Electric Toilet.

Entertainment:
6 Speakers (davon 2 x Bass), Hi-Fi (JBL mit Bluetooth).

Kitchen and appliances:
Refrigerator (ISOTERM 30L mit Gefrierfach).

Upholstery:
Bimini (Heck-Bimini-Dach).

Accessories notes:
Mercury Smart Connector
TOP with tinted metraquilate glass
Cabin (bed and bathroom, with electric toilet and sink)
Deck Lights
Exterior and interior lighting
2x Underwater Light
2 x Water Pumps...
2x underwater spotlight
2 x Water Pumps
3x battery disconnect switch (port engine, starboard engine
and service) and 1x parallel
2x GRAVITY armchair with suspension
Removable table
Sink and ice box outside
Natural teak deck
Neoprene float
3 stainless steel cleats
Tow hook at the bow

IT
Spettacolare motoscafo che ti farà sentire come se stessi
sorvolando il mare come non hai mai provato prima, e che ti
permette di andare dove le altre barche non possono grazie al
suo pescaggio ridotto.

Grazie alla sua carena a forma di V, naviga agevolmente sulle
onde.

Dispone di una cabina con letto matrimoniale e di un bagno
con wc elettrico e lavandino.

Strumentazione elettronica di navigazione:
Plotter (Raymarine Aixom + 12'' Multifunktion), Radio VHF
(Raymarine VHF).

Allestimento tecnico e di coperta:
Ancora (12kg, Edelstahlanker, 40m Kette), 5 Batterie (2x

Bänke: 2x Motor und 2x Service, und 1x für Bugstrahlruder),
Doccia esterna, Elica di prua - bow thruster (Joystick Sleipner),
Luci di cortesia, Salpa Ancore Elettrico.

Dotazioni domestiche di bordo:
2 Prese interne 220v (Kabine und Deck), WC marino elettrico.

Intrattenimento:
6 Altoparlanti (davon 2 x Bass), Stereo (JBL mit Bluetooth).

Cucina ed elettrodomestici:
Frigorifero interno (ISOTERM 30L mit Gefrierfach).

Tappezzerie:
Bimini (Heck-Bimini-Dach).

Note accessori:
Connettore intelligente Mercury
TOP con vetro metraquilato colorato
Cabina (letto e bagno, con wc elettrico e lavandino)
Luci di coperta
Illuminazione esterna e interna
2x Luce subacquea
2 x Pompe dell'acqua...
2x faretto subacqueo
2 x Pompe dell'acqua
3x sezionatore della batteria (motore di sinistra, motore di
dritta e servizio) e 1x parallelo
2x Poltrona GRAVITY con sospensione
Tavolo rimovibile
Lavandino e ghiacciaia all'esterno
Coperta in teak naturale
Galleggiante in neoprene
3 tacchette in acciaio inossidabile
Gancio di traino a prua

FR
Bateau à moteur spectaculaire qui vous donnera l’impression
de voler au-dessus de la mer comme vous ne l’avez jamais vu
auparavant, et qui vous permet d’aller là où les autres bateaux
ne peuvent pas aller grâce à son faible tirant d’eau.

Grâce à sa carène en V, il navigue en douceur sur les vagues.

Il dispose d’une cabine avec un lit double et d’une salle de
bain avec WC électrique et lavabo.

Appareillage électronique de navigation:
Lecteur de cartes (Raymarine Aixom + 12'' Multifunktion),
Radio VHF (Raymarine VHF).

Equipement technique et de pont supérieur:
Ancre (12kg, Edelstahlanker, 40m Kette), 5 Batteries (2x
Bänke: 2x Motor und 2x Service, und 1x für Bugstrahlruder),
Douche de cockpit, Propulseur d'étrave (Joystick Sleipner),
Éclairage de courtoisie, Guindeau électrique.

Equipement domestique de bord:
2 Prises interieures 220v (Kabine und Deck), Toilettes
électriques.

Divertissements:
6 Haut-parleurs (davon 2 x Bass), Hi-Fi (JBL mit Bluetooth).

Cuisine et appareils électromenagers:
Réfrigérateur intérieur (ISOTERM 30L mit Gefrierfach).

Tapisserie:
Bimini (Heck-Bimini-Dach).

Notes accessoires:
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Connecteur intelligent Mercury
TOP avec verre métraquilate teinté
Cabine (lit et salle de bain, avec WC électrique et lavabo)
Lumières de pont
Éclairage extérieur et intérieur
2x lumière sous-marine
2 x Pompes à eau...
2x projecteur sous-marin
2 x pompes à eau
3x sectionneur de batterie (moteur bâbord, moteur tribord et
service) et 1x parallèle
2x fauteuil GRAVITY avec suspension
Table amovible
Évier et glacière à l’extérieur
Pont en teck naturel
Flotteur en néoprène
3 taquets en acier inoxydable
Crochet de remorquage à l’avant

DE
Spektakuläres Motorboot, mit dem Sie das Gefühl haben
werden, über das Meer zu fliegen, wie Sie es noch nie erlebt
haben, und mit dem Sie dank seines geringen Tiefgangs
dorthin gelangen können, wo andere Boote nicht hinkommen.

Dank seines V-förmigen Rumpfes segelt es geschmeidig über
die Wellen.

Es verfügt über eine Kabine mit einem Doppelbett und ein
Badezimmer mit elektrischer Toilette und Waschbecken.

Navigation elektronische Instrumentation:
Kartenplotter (Raymarine Aixom + 12'' Multifunktion), UKW-
Funk (Raymarine VHF).

Deck und technische Ausrüstung:
Anker (12kg, Edelstahlanker, 40m Kette), 5 Batterien (2x
Bänke: 2x Motor und 2x Service, und 1x für Bugstrahlruder),
Cockpitdusche, Bugstrahlruder (Joystick Sleipner),
Nachtbeleuchtung, elektrische Ankerwinde.

Anlagen an Bord:
2 220V Steckdose (Kabine und Deck), elektrische Toilette.

Unterhaltung:
6 Lautsprecher (davon 2 x Bass), Stereoanlage (JBL mit
Bluetooth).

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Kühlschrank (ISOTERM 30L mit Gefrierfach).

Polsterung:
Bimini (Heck-Bimini-Dach).

Hinweis-Zubehör:
Mercury Smart Anschluss
OBERSEITE mit getöntem Metraquilatglas
Kabine (Bett und Badezimmer, mit elektrischer Toilette und
Waschbecken)
Decklichter
Außen- und Innenbeleuchtung
2x Unterwasserlicht
2 x Wasserpumpen...
2x Unterwasserscheinwerfer
2 x Wasserpumpen
3x Batterietrennschalter (Backbordmotor, Steuerbordmotor
und Service) und 1x parallel
2x GRAVITY Sessel mit Federung
Abnehmbarer Tisch
Spülbecken und Eisbox außen
Natürliches Teakdeck
Neopren-Schwimmer
3 Klampen aus rostfreiem Stahl
Abschlepphaken am Bug

ES
Espectacular lancha a motor que te hará sentir como si
estuvieras volando sobre el mar como nunca antes lo habías
experimentado, y que te permite llegar donde otros barcos no
pueden gracias a su poco calado.

Gracias a su casco en forma de V, navega suavemente sobre
las olas.

Cuenta con un camarote con cama doble y un baño con
inodoro eléctrico y lavabo.

Instrumentación electrónica de navegación:
Plotter (Raymarine Aixom + 12'' Multifunktion), Radio VHF
(Raymarine VHF).

Equipo técnico y de cubierta:
Ancla (12kg, Edelstahlanker, 40m Kette), 5 Baterías (2x Bänke:
2x Motor und 2x Service, und 1x für Bugstrahlruder), Ducha
externa, Hélice de proa (Joystick Sleipner), Luces de cortesía,
Molinete eléctrico.

Enseres domesticos de abodo:
2 Enchufes de 220v (Kabine und Deck), WC marino eléctrico.

Entretenimiento:
6 Altavoces (davon 2 x Bass), Stereo (JBL mit Bluetooth).

Cocina y electrodomésticos:
Frigorífico (ISOTERM 30L mit Gefrierfach).

Tapicerías:
Bimini (Heck-Bimini-Dach).

Notas accesorios:
Conector inteligente Mercury
TOP con cristal metraquilado tintado
Cabina (cama y baño, con inodoro eléctrico y lavabo)
Luces de cubierta
Iluminación exterior e interior
2x Luz subacuática
2 x Bombas de agua...
2x foco subacuático
2 x Bombas de agua
3 interruptores de desconexión de la batería (motor de babor,
motor de estribor y servicio) y 1 interruptor de desconexión de
la batería en paralelo
2x Sillón GRAVITY con suspensión
Mesa desmontable
Fregadero y nevera en el exterior
Cubierta de teca natural
Flotador de neopreno
3 tacos de acero inoxidable
Gancho de remolque en la proa

RU
Впечатляющая моторная лодка, которая заставит вас
почувствовать, что вы летите над морем, как никогда
раньше, и которая позволяет вам идти туда, куда другие
лодки не могут зайти, благодаря своей малой осадке.

Благодаря V-образному корпусу она плавно плывет по
волнам.

В нем есть каюта с двуспальной кроватью и ванная
комната с электрическим туалетом и раковиной.

Электронные навигационные приборы:
плоттера (Raymarine Aixom + 12'' Multifunktion), Радио VHF
(Raymarine VHF).

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Якорь (12kg, Edelstahlanker, 40m Kette), 5 аккумуляторы (2x
Bänke: 2x Motor und 2x Service, und 1x für Bugstrahlruder),
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внешняя душа, Винт носовой части - bowtruster (Joystick
Sleipner), любезность фонари, Электрическая якорная
лебедка.

Бытовое оснащение на борту:
2 Внутренние розетки 220v (Kabine und Deck),
Электрический морской туалет.

Развлечения:
6 динамиков (davon 2 x Bass), Привет-Fi (JBL mit Bluetooth).

Кухня и бытовые приборы:
Внутренний холодильник (ISOTERM 30L mit Gefrierfach).

Обивка:
Защитное покрытие лодки (Heck-Bimini-Dach).

Дополнительные примечания:
Умный разъем Mercury
ТОП с тонированным метракилатным стеклом
Каюта (кровать и ванная комната, с электрическим
туалетом и раковиной)
Палубные огни
Наружное и внутреннее освещение
2x Подводный свет
2 х водяных насоса...
2x подводный прожектор
2 х водяных насоса
3 выключателя аккумуляторной батареи (двигатель по
левому борту, двигатель правого борта и сервис) и 1
параллельный выключатель
2x кресло GRAVITY с подвеской
Съемный стол
Раковина и холодильник снаружи
Палуба из натурального тика
Неопреновый поплавок
3 шипа из нержавеющей стали
Буксировочный крюк в носовой части

Allmän information

Tillverkare: Yuka

Modell: Shark

År: 2023

Kondition: Begagnad

Motor

Motor: Mercury, 400 hp

Motortyp:  

Bränsletank: 560 l (147.94 gal)

Mått

Längd: 11.6 m (38.06 ft)

Bredd: 3.2 m (10.50 ft)

Djupgående: 0.5 m (1.64 ft)

Vikt: 3000 kg (6,613.76 lb)

Ackommodation

Kabiner: 0

Kojer: 0

Bilder
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